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新年度（令和６年度）着任式・始業式は４月１０日（水）です。 

いつもの登校班で集団登校です。安全に気を付けて学校まで来てください。 

全学年９：２０ごろ下校です。 

〇令和５年度 離任式 

  3月２８日（木）に離任式を行い

ます。参加する児童の皆さんはい

つも通りの時間に集団登校してく

ださい。 

１年生から４年生は９：１５ごろ

に下校します。5年生は入学式の

準備をして 1０：４５ごろに下校し

ます。安全に気を付けて登校・下

校してください。 

〇卒業式前日準備 

  ３月２１日（木）に卒業式前日

準備を行います。6年生のために

全校児童で心を込めて掃除をし

ます。 

１～３年生は１３：50完全下校。

4・５年生は式場の準備等がある

ため、１５：２５に完全下校となりま

す。在校生は卒業式に参列しま

せんが、心を込めて準備をするこ

とで、卒業生への感謝とお祝いに

したいと思います。 

 

1 年生たちが毎朝、チューリップの球根の育ち具合を気にしながら登校していま

す。「○○さんの芽が土からでてきたねぇ」「私のはまだでてないよ」「いつでてくるか

な」そんな会話をまだ寒い登校時間に聞くのがとても楽しみです。 

二十四節気の「雨水」を過ぎ、水が温み、雨の日が続きました。今年もまた、春を

迎えることに変わらぬ喜びと心のさざめきを感じています。 

３月は、学校行事で最も厳粛な儀式「卒業式」が控えています。それに向けて全校

が次年度に向けての心構えをしながらそれぞれの進級に向かっていきます。 

６歳から１２歳まで―小学校では大きな成長の時間を一緒に過ごし、中学校へと旅

立ちます。常にその成長を過度な「心配」で足を引っ張ってはならない、と自分を戒

めます。「可愛い子には旅をさせよ」という先人の言葉通り、いつまでも手元で守り

慈しむことができないことは百も承知ですが、今、この時期は大人も子どもも旅立ち

の不安と戦っているのではないでしょうか。毎年くりかえし思うことですが…。 

―でも、「大丈夫」です。 

今まで何度も何度も、幼かったあの子が、泣いていたあの子が最高学年の自覚に

満ちた顔で卒業していくのを見てきました。卒業してもどこへ行っても、これからも、

ずっと心には下京渉成応援団がついています。 

 「ありがとう！」「優しい６年生、大好きだよ！」「がんばれ、がんばれ！！」 

みんなのエールが届きますように…あと少しの小学校生活を悔いのないように過ご

してほしいと思います。 

                              下京渉成小学校 校長 波多野 愛 
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６年生の皆さんへリユースのお願い 

卒業後、不要になった渉成帽や体操服、赤白帽などがありましたら、学校へお譲り

ください。学校で洗濯、修理をして大切に使わせていただきます。 

日 曜 行　　　　事 保健行事 プラス１ 部活動

なかまの日　たてわり遊び フッ化物洗口

ブロック別児童集会（集団下校）

１４：３５集団下校

６年生を送る会

６年子どものためのオペラ

レインボーコンサート（中間） フッ化物洗口

放課後まなび閉講式

下中卒業式

部活動閉講式（中間休み）

春分の日

給食終了

卒業式前日準備

卒業証書授与式

修了式

12：15完全下校

離任式

2 土

3 日

　３　月　行　事　予　定

1 金
スクールバンド

バレー

6 水 ○

7 木

4 月

5 火

10 日

11 月

8 金
スクールバンド

卓球・陸上

9 土

14 木

15 金

12 火

13 水 ○

18 月

19 火

16 土

17 日

22 金

23 土

20 水

21 木

26 火

27 水

24 日

25 月

29 金

30 土

28 木

31 日

１～３年 １３：５０完全下校
６年 １４：４０完全下校
４・５年 １５：２５完全下校

１７：２０頃下校予定



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇６年生を送る会  

３月８日（金）に『６年生を送る会』が行われます。１年生から５年生は、６年生と過ごした学校生活を思

い起こしながら、お世話になった６年生への感謝の気持ちを伝えるとともに、新しい中学校生活に向けて

のエールを送ります。６年生は、６年間を振り返り、卒業に向けての期待と新たに始まる中学校生活への

決意を込めて、在校生にメッセージを送ります。先輩から受け継いだ下京渉成の良き伝統を後輩に伝え

ていきます。 

〇卒業式 

日 時  ３月２２日（金）１０:００開式 

場 所  下京渉成体育館 

 

 在校生の参列はありませんが、思いのこもった卒業式にしたいと

考えています。 

  

 

   

〇修了式 

３月２５日（月）に修了式があります。１２:１５完全下校となっていますので、給食はあり

ません。子どもたちの成長を記した通知票を渡します。子どもたちのがんばりをほめていただき、

ご家庭で春休みの間に復習をしたり、次年度への目標を立てたりしてもらえたらと思います。 

 

 

   

下京渉成小の様子  

４年 京象嵌 
 金箔を金づちで貼り付けたり、
金の糸を鏨で彫った線に嵌めた
りして、作品を作りました。とても
集中力のいる作業で、あっとい
う間に仕上げていく職人さんの
技術に子どもたちは驚いていま
した。 

３年 社会見学 
 京都府警本部へ社会見学に行きま
した。動画を見て学習したり、通信指
令室を見学させてもらったりしました。
なかなか見ることができない場所を見
学することで、より深く学ぶことができ
ました。 

６年 卒業遠足 
 天守閣に上がり大阪城に関する歴史の学
習をしました。社会の教科に載っている大阪
城は想像以上に大きかったようです。カップ
ヌードルミュージアムでは自分でパッケージ
の絵を描き、スープの味や具を決めて「マイカ
ップヌードル」を作りました。パッケージに「卒
業記念」という言葉を入れている児童もい
て、良い思い出になったようです。 

５年 日本料理に学ぶ食育カリキュラム 
 日本料理アカデミーの高澤さんをお招きして、だしの学習を行いました。昆布だし・カツオとの合
せだし・お吸い物の順番に味見をして「味の変化」を体験しました。どんどん変化していく味に子ど
もたちは驚きを隠せない様でした。今後、この経験を活かして、調理実習で味噌汁を作ります。 

児童集会 
 児童からの提案で児童集会を４
年ぶり開催しました。保健委員会
から、学校でけがをしたときに関
するクイズが行われ、全校で楽し
く考えることができました。学校全
体の一体感が感じられて良い集
会でした。 


